

सार-समाचार

कार्यसमिति की बैठक सम्पन्न

आबूरोड़, (नियर्स)। भारतीय जनता पार्टी की जिला सिरोंही कार्यसमिति की बैठक शनिवार को आबूरोड़ प्रदेश उपाध्यक्ष नारायण सिंह देवल, जिलाध्यक्ष नारायण पुरोहित, विधायक जगसीराम कोली, विधायक समाराम गरासिया, जिलाप्रमुख अर्जुन पुरोहित के सामिध्य में सम्पन्न हुई। बैठक में सर्वप्रथम भारतमाता और पंडित दीनदयाल जी एव डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी की तस्वीर पर दिप प्रजलन किया एवं सम्स्त अतिथियों का स्वागत किया। स्वागत सत्र के बाद द्वितीय सत्र में राजनीतिक प्रस्ताव पारित किया। पहला प्रस्ताव जिसमें कांग्रेस सरकार द्वारा पेपर लीक युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ रोहा हा जिसमे लाखों युवाओं का जीवन प्रभावित हुआ और आरोपी बेखोफ भूम रहे हैं, इन मामलों की एसओसी की बजाय सीबीआई से जांच कराई जाए। दूसरा प्रस्ताव जिसमे वेरोजगारों व सविद्या कर्मियों के साथ धोखा दिया। तीसरा प्रस्ताव में अपराधों का ग्राफ बढ़ रहा। तुष्टीकरण की नीति-हिंदुओं की अन्देशी, अवैध खनन का बोलबाला, किसान बेहाल, बिजली की कटौती, भ्रष्टाचार का रिफॉर्ड, कांग्रेस द्वारा भारत सरकार की लोक कल्याण योजना को लागू नहीं करना, विद्यालय-मंदिर-गोवंधा पर संकट, एवं स्थानीय जिले के मुद्दे लेकर कांग्रेस सरकार को उखाड़ फेंकने का संकल्प लिया। कार्यसमिति में प्रदेश उपाध्यक्ष नारायण सिंह देवल ने बताया कि भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भारत जी-20 व एससीओ जैसे प्रतिष्ठित अन्तर्राष्ट्रीय संगठनों की अध्यक्षता कर रहा है एवं भारत को लम्बे अरसे बाद सुक्ष्म परिषद का अस्थाई सदस्य बनाने का अवसर मिला है। बैठक में जिलाध्यक्ष नारायण पुरोहित ने बताया कि संगठन के कार्य का जादू गुजरत चुनाव में देखने को मिला। कार्यसमिति में विधायक जगसीराम कोली और समाराम गरासिया नव भी अपने विचार रखे।

दो मकानों में चोरी

जोधपुर, (कास)। कमिश्नरेंट में रात को चोरियों का सिलसिला जारी है। डांगियावास के सालबोकला गांव में आमने सामने आए दो मकानों में गुजरी रात अज्ञात चोर सैध मारकर जेवरत चोरी कर ले गए। एक घर में परिवार बाहर गया हुआ था जबकि दूसरे में परिवार के लोग मौजूद थे उधर बोरानाडा के गांगाणा में एक किराणा स्टोर में भी चोरों ने सैध लगाकर किराणा के साथ नगदी आदि चोरी कर गए। डांगियावास थाने के हेडकांस्टेबल लक्ष्मण ने बताया कि सालबोकला निवासी जितेंद्र कुमार पुत्र बक्सराम जाखंड ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि उसका घर सूना था। पड़ोसी ने घर के ताले टूटे होने को जानकारी दी। इस पर वह आया और अंदर जाने पर सारा सामान अस्तव्यस्त मिला। अज्ञात चोर घर से सोने की अंगुठी, टोप एवं कंठी ले गया। सोना तकरीबन ढाई तोला है और आधा किलो चांदी के आभूषण ले गए। वहीं इसी मकान के सामने रहने वाले तुलसीराम सोनी पुत्र गणपतसिंह ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि उसकी दुकान भी घर में आई है। रात को अज्ञात चोरों ने बाहर से कुड़ी के पास की जाली को काट कर अंदर प्रवेश किया और दुकान में आ गए। दुकान में आधा किलो चांदी के जेवरत आदि थे जोकि चोरी कर गए। हेडकांस्टेबल लक्ष्मण ने बताया कि घर- दुकान में एक साथ चोरी का पता लगने पर घर में जाग हो गई। तब बिल्लाने पर चोरों ने घर के बाहर से कुंटा लगा दिया। जिससे वे बाहर नहीं आ पाए। आस पास सीसीटीवी कैमरे लगे हैं। जिससे चोरों की पहचान के प्रयास किए जा रहे हैं। वहीं बोरानाडा पुलिस ने बताया कि गांगाणा निवासी झम्मूराम पुत्र दयाराम भील के एक किराणा दुकान लाक्षी मकान के नाम से गांगाणा बकामंडी में आई है। अज्ञात चोर दुकान के शटर के ताले तोड़कर वहां से किराणा और नगदी चुरा ले गए। लुणी पुलिस ने एमडी ड्रग के साथ तीन युवकों निंबाराम निवासी नागेश, जालोर के कैलाश चौधरी एवं फीच के श्रवण विश्रॉई को गिरफ्तार कर छह ठाम एमडी ड्रग को बरामद किया। उनके खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में केस दर्ज किया गया।

मरु महोत्सव में समां बांधा

जैसलमेर, (कास)। पर्यटन मानचित्र में विश्व विख्यात मरु महोत्सव की पहली शाम गांधी सलीम मंचेंट के नाम रहीं। महोत्सव ने दर्शकों को बार बार अजब देख बघुने के लिए मजबूर कर दिया। पुनर्मसिंह स्टेडियम में शहरी जनता की भारी भीड़ देखी गई। भीड़ में बैठे दर्शक परमानंद ने बताया कि मरु महोत्सव में मारवाडी संस्कृति, गीत जिसके लिए सात समुंदर पर से विदेशी आते हैं उसका अभाव दिखाऊन्हेने सलीम द्वारा गए गए सभी मुस्लिम गांवों पर प्रतिक्रिया देते हुए बताया कि भारी रकम लेकर अपने विचारों के गीत गा कर शहर वासियों को नाज कर दिया सलीम ने जबकि उसकी एलबम में अनेक हिंदी गाने व पॉपुलर गाने भी जिसको सुनने शहरी जनता आई थी उन्होने जान बूझ कर नहीं सुनाया। ज्ञात रहे कि सलीम जैसलमेर आने के बाद मंत्री शाले मोहम्मद के घर मिलने दुआ सलाम करने और सलाह मशविरा करने जाकर आई है। आयोजन में अल्प संख्यक मंत्री शाले मोहम्मद, जैसलमेर विधायक रुपाराम, शहर के प्रथम नगरिकर्तृव्यलक्ष्मण कल्ला, जिला कलेक्टर टीना डाबी सहित अनेक अधिकारियों सहित देसी विदेशी सैलानी भी उपस्थित रहे।

आत्महत्या के लिए दुष्प्रेरित करने वाला दबोचा

जोधपुर, (कास)। शहर के महामंदिर स्थित कालवी प्याड के समीप रेलवे ट्रेक पर दो दिन पहले टेन से कटकर जान देने वाले थर्ड टोड शिक्षक के प्रकरण में पुलिस ने उसे आत्महत्या के लिए दुष्प्रेरित करने के आरोपी को गिरफ्तार किया है। जिससे पूछताछ की जा रही है। थानाधिकारी हरीशचंद्र सोलंकी ने बताया कि दो दिन पहले बिलाडा के झाक निवासी थर्ड टोड टीचर नागपाल मेघवाल ने कालवी प्याड के समीप रेलवे ट्रेक पर रेल के आगे कूदकर अपने जान दी थी। इस बारे में उसके भाई जयपाल की तरफ शहरों के सेग अधिपान के अन्तर्गत निरन्तर जोनवार शिविरों का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में प्राधिकरण द्वारा माह फरवरी में आयोजित किए जाने वाले जोनवार शिविरों का कार्यक्रम जारी किया जा चुका है। जेडीए द्वारा सोमवार दिनांक 6 फरवरी 2023 को जोन 6 ठाम जोधपुर के खसरा संख्या 190, 190/1, 192, 193, 101 हेतु जोधाणा पट्टाग्राम शिव शक्ति नगर तथा 7 फरवरी को जोन 5 ठाम बांगा 787, 536, 537, 540, 548, 802 एवं ठाम गेंवा 416/9, 421, 413 व 636/3 एवं नवीन अनुमोदित खसरों हेतु खसरा संख्या 636/3 ठाम गेंवा

स्वच्छता का दिया संदेश

सायला, (निर्स)। डेरा सच्चा सौदा सरसा (हरियाणा) की ओर से संत डॉ. गुरमीत राम रहीम सिंह की प्रेरणा एवं संत सतनामसिंह महाराज के मार्गदर्शन में चलाई जा रही मुहिम "हो पृथ्वी साफ, मिटे रो अविशाष" के तहत शनिवार को ग्राम पंचायत मुख्यालय सायला पर स्वच्छता अभियान चलाकर साफ सफाई गई। डेरा के नगराईयों ने शीतला माता चौक, भीरुवाडी, पुराना बस स्टैंड, अम्बेडकर चौक, ओटवाला रोड, अम्बे माता मन्दिर मोड, शान्तिपुरा, पंचायत समिति रोड, राजाराम नगर गोलिया, नया बस स्टैंड समेत विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर झाड़ू लगाकर साफ सफाई की एवं एकत्रित कचरे को ट्रेक्टर ट्रैलरी में भरकर निस्तारित किया।

नर्सिंग टीचर्स एसोसिएशन ऑफ इण्डिया के प्रांतीय सम्मेलन को लेकर पोस्टर का विमोचन

जालोर, (कास)। नर्सिंग टीचर्स एसोसिएशन ऑफ इण्डिया के जयपुर में 5 फरवरी को आयोजित प्रांतीय सम्मेलन को लेकर पोस्टर का विमोचन राजकीय कॉलेज ऑफ नर्सिंग जालोर के व्याख्याता और नर्सिंग शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष डॉ.पवन ओझा के कर कमलों से किया गया। इस अवसर पर उन्होंने केंद्र एवं अन्य राज्यों की तुलना में वेतन भत्तों की विसंगति, सेवारत



जालोर में नर्सिंग टीचर्स एसोसिएशन ऑफ इण्डिया के प्रांतीय सम्मेलन को लेकर पोस्टर का विमोचन किया गया।

जाना दुःख है। जिससे टीचिंग लॉनिंग प्रोसेस पर, नर्सिंग की शैक्षणिक गुणवत्ता पर, नए नर्सिंगडिग्रीवेशंस पर तथा नर्सिंग रिसर्च पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ता है। इसलिए उन्होंने सर्वप्रथम नर्सिंग शिक्षकों

डेरा सच्चा सौदा के श्रद्धालुओं ने चलाया सफाई अभियान

जालोर, (कास)। जालोर शहर में डेरा सच्चा सौदा के श्रद्धालुओं ने जालोर शहर के चालीस वार्डों में पहुंचकर साफ सफाई की। उनके साफ सफाई अभियान के दौरान जथा को देखकर हर कोई दंग रह गया। एक दिन में जालोर शहर की साफ सफाई कर लगे हमेशा साफ सफाई करने की नसीहत दी।

जालोर शहर के सूरजपोल के निकट स्थित सोनगरा बालोद्यान में चार - पांच बसों के माध्यम से पहुंचे डेरा सच्चा सौदा के गुरु डॉ. गुरमीत राम रहीमसिंह के पांच

शहर की साफ सफाई कर लो गों साफ सफाई करने की नसीहत दी

साल बाद श्रद्धालुओं ने सफाई अभियान कर अच्छा संदेश दिया। प्रातः काल ही सोनगरा बालोद्यान पर रूकी बसों में सवार श्रद्धालु नीचे उतरे तथा चाय नाश्त करने के बाद साफ सफाई अभियान में लग गये। एक साथ झुंडे के रूप में साफ सफाई अभियान को देखकर शहरवासी अचम्भित रह गये। महिला व पुरुषों ने काफी संख्या में पहले सूरजपोल से आहारे चौहारा तक साफ सफाई की। इसके बाद कलैक्ट्रेट सहित जालोर शहर के चालीस वार्डों में पहुंचकर अलग अलग टीमों ने सफाई की। कठोर उठावे से लेकर सफाई



पिण्डवाड़ा में सच्चा डेरा सौदा के श्रद्धालुओं ने साफ सफाई अभियान चलाया।फोटो राष्ट्रदूत

करने के दौरान किसी प्रकार का भेदभाव नजर नहीं आया। तथा एक साथ औरते व पुरुषों ने झाड़ू लेकर पूरे मांगों को साफ कर दिया। कुछ ही देर में जालोर शहर की सड़के साफ नजर आने लगी।पिण्डवाडा संवाददाता के अनुसार: डेरा सच्चा सौदा भक्तों का पिण्डवाडा शहर में एक साथ चले सफाई अभियान में साध-संगत का उत्साह देखते ही बन रहा था। शुभारंभ के बाद सभी साध-संगत शहर की सफाई करने में पूरी तन्मयता से जुट गईं। देखते ही देखते साध-संगत ने कुछ ही घंटों में शहर की सफाई कर उन्हें चमका दिया। डेरा सच्चा सौदा की दूसरी पातशाही

परमपिता शाह सतनाम महाराज के अवतार महीने में पांच साल बाद अपने गुरु संत डा. गुरमीत राम रहीम सिंह इस्मां के साथ मनाते हुए नगर पालिका चेरमैन सुरेंद्र मेवाडा अधिशाषी अधिकारी दीपिका वीरवाल की मौजूदगी में हरियाणा प्रदेश के डेरा सच्चा सौदा साध-संगत ने पूरे शहर को एं दिन में एक साथ सफाई अभियान चलाकर पिण्डवाडा को स्वच्छता की सौगत दी। इस आयोजन में डेरा श्रद्धालुओं ने उपखंड अधिकारी हंसमुख कुमार, तहसीलदार मादा राम मीणा, प्रशासनिक अधिकारियों से परमिसन लेकर 45 लोगों की अलग-अलग

बच्चों का नेत्र परीक्षण किया

जालोर, (कास)। जिले में नवाचार कार्यक्रम मेरा विद्यालय, मेरा अभिमान के तहत शनिवार को जिला कलेक्टर निशांत जैन के निर्देशानुसार जिले भर के राजकीय एवं निजी विद्यालयों में स्वास्थ्य विभाग द्वारा गठित दलों द्वारा छात्र-छात्राओं का नेत्र परीक्षण किया गया। गौरतलब है कि विभागीय निर्देशानुसार शनिवार को नो बैग डे के तहत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जाता है। उसी कड़ी में जिला प्रशासन द्वारा नवाचार कार्यक्रम के तहत शनिवार को नेत्र परीक्षण किया गया।अभियान के तहत पूर्व में बच्चों की हिमोग्लोबिन जांच भी करवा स्वास्थ्य जांच गया था। शनिवार को जिला कलेक्टर के निर्देशानुसार उपखण्ड अधिकारियों, तहसीलदार, विकास अधिकारियों, बीसीएमओ, सीएचसी प्रभारी एवं शिक्षा विभाग के अधिकारियों ने विद्यालयों का अवलोकन कर व्यवस्थाएं देखीं। शनिवार को स्वास्थ्य विभाग द्वारा गठित दलों द्वारा राजकीय विद्यालयों में दृष्टि परीक्षण किया गया परीक्षण में विजन टेस्ट चार्ट की मदद से छात्र छात्राओं की आंखों की रोशनी जांची गई।

दो दिवसीय महाकवि माघ महोत्सव का शुभारंभ

भीनमाल, (निर्स)। राज्य सरकार के राजस्थान संस्कृत अकादमी जयपुर संबद्ध कला साहित्य संस्कृति एवं पुरातत्व विभाग राजस्थान सरकार, महाकवि माघ विकास संस्थान भीनमाल, अंबिका शिक्षा समिति, स्थानीय प्रशासन एवं नगर पालिका

महाकवि माघ महोत्सव में विभिन्न प्रतियोगिताएं हुईं

मंडल भीनमाल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित दो दिवसीय महाकवि माघ महोत्सव का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम के तहत प्रातः काल स्थानीय नेहरू बाल उद्यान में योग सत्र के द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। जिसमें विभिन्न विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। भाग लेने वाले प्रतिभागियों को स्वर्गीय प्रीतिश बोहरा की स्मृति में मिशन वितरण भी किया गया, वहीं भामाशाह मोहब्बत सिंह द्वारा साफ



भीनमाल में माघ महोत्सव को लेकर परिक्रमा निकाली गई।

की व्यवस्था भी की गई थी। कार्यक्रम के दौरान मोहन लाल सिसोदिया, दिनेश नवीन, मोहन लाल पहिरा,जबरायम भाटी, दिनेश वस्लत, नेमलाल जीनगर, श्रवण सोनगरा, जितेंद्र सोनगरा, दिनेश जालोरी, जीवन बंजारा, जेठाराम आचार्य, गोपाल चंद्र, प्रतिभा भोजक, राजू सोलंकी, किशोर माली, मोनिका दवे, जितेंद्र शर्मा, सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित रहे। कार्यक्रम के तहत रविवार को भव्य सांस्कृतिक संध्या एवं कवि सम्मेलन का आयोजन होगा।

जे. डी. ए. द्वारा फरवरी का शिविर कार्यक्रम जारी

जोधपुर, (कास)। आयुक्त जोधपुर विकास प्राधिकरण नवीनतं कुमार के कुशल निर्देशन में जेडीए द्वारा प्रशासन रविंद्र कुमार, मनोज सोलंकी एवं श्रवण कुमार द्वारा शिविरों के दौरान अपने अधीनस्थ कर्मचारियों सहित उपस्थित रहे हुए आमजन के पट्टा जारी करने, नाम हस्तांतरण, भवननिर्माण अनुमति, उपविभाजन एवं पुनर्गठन, लीज राशि इत्यादि आवेदनों का त्वरित गति से निस्तारण करते हुए राहत प्रदान की जा रही है।

जेडीए द्वारा 8 फरवरी को जोन 1 ठाम बनाड खसरा संख्या 418/2, 418/3, 418/3/मिन 0, 418/मिन 0, 418/3/मिन/1, 418/3/मिन/2, 418/3/मिन/3, 418/3/मिन/4, 418/3/मिन/5, 418/3/मिन/6, 418/4, 418/4/1, 418/6 व

118, 99 व 100 - 54, 55, 56, 58 व बटे नम्बर , 66, 66 / 1, 66 / 2, 53, 332 / 53, 79, 119, 120 व बटे नम्बर , 122, 123, 124 व बटे नम्बर, 125, 128, 129, 132, 133, 141 व बटे नम्बर, 146, 147, 148, 149/2, 191/149/2, 309/149 से 313/149 एवं नवीन अनुमोदित खसरों हेतु विवेकानंद गार्डन रामनगर खंड रोड जोधपुर में शिविर का आयोजन किया जाएगा।

10 फरवरी को जोन 2 ठाम ढण्डे के उक्त खसरों हेतु जोधपुर विकास प्राधिकरण जोधपुर तथा जोन 4 ठाम चौपासनी के खसरा संख्या 175/74, 74 176/74, 216/74, 173/74, 76, 73, 86, 97, 113, 114, 115, 116, 117, 121, 98 110, 111, 112,

118, 99 व 100 - 54, 55, 56, 58 व बटे नम्बर , 66, 66 / 1, 66 / 2, 53, 332 / 53, 79, 119, 120 व बटे नम्बर , 122, 123, 124 व बटे नम्बर, 125, 128, 129, 132, 133, 141 व बटे नम्बर, 146, 147, 148, 149/2, 191/149/2, 309/149 से 313/149 एवं नवीन अनुमोदित खसरों हेतु विवेकानंद गार्डन रामनगर खंड रोड जोधपुर में शिविर का आयोजन किया जाएगा। 10 फरवरी को जोन 2 ठाम ढण्डे के उक्त खसरों हेतु जोधपुर विकास प्राधिकरण जोधपुर तथा जोन 4 ठाम चौपासनी के भी उक्त खसरों हेतु विवेकानंद गार्डन रामनगर खंड रोड जोधपुर में शिविर का आयोजन किया जाएगा।

सार-समाचार

निवेशकों से लाखों की ठगी

जोधपुर, (कास)। संजीवनी और आदर्श क्रेडिट कॉर्पोरेटिव सोसायटी के बाद निवेशकों को मोटा फायदा पहुंचाने के नाम पर ठगी करने वाली नेक्सा एवरटोन कंपनी पर जोधपुर के तीन थाना क्षेत्रों में लाखों की ठगी के मामले दर्ज हुए हैं। इससे पहले सीकर जिले में 20 हजार से भी ज्यादा निवेशकों ने करीब 1 हजार करोड़ रुपए निवेश करवाए। बाद में एक के बाद एक कंपनी के प्रतिनिधि रुपए लेकर भूमिगत हो गए। आंशका यह जताई जा रही है कि प्रदेश सहित दूसरे राज्यों में भी इस कंपनी ने लोगों को ठगा है।जोधपुर में भी जिला पूर्व के तीन थानों में तीन परिवारियों ने मामले दर्ज करवाए हैं। करवड थाना पुलिस ने 24 जनवरी को नेक्सा एवरटोन कंपनी के खिलाफ दर्ज होना बताया। जिसमें परिवारी लाइब्रेरियन जयपुर निवासी अनिल कुमार ने टुकडों-टुकडों में कुल 11 लाख रुपए निवेश किए। पुलिस के अधिकारी यह बात तो मान रहे हैं कि नेक्सा एवरटोन कंपनी में निवेश के नाम पर कई पुलिसकर्मियों के साथ भी ठगी हुई है, लेकिन ऐसे कितने पुलिसकर्मी हैं यह आंकड़ा सामने नहीं आया है।करवड थानाधिकारी बुधाराम ने बताया कि एक और प्रकरण अब करवड निवासी शक्तिसिंह पुत्र अशोक सिंह की तरफ से दर्ज करवाया गया है। इसमें कई लोगों से 54 लाख की ठगी का आरोप नेक्सा एवरटोन कंपनी पर लगाया गया है। कंपनी ने निवेश एवं पार्ट टाइम जॉब के नाम पर ठगी की है। इस परिवारी के साथ में काफी लोग शामिल हैं जिनके साथ यह ठगी हुई है।बताया जाता है कि नेक्सा एवरटोन कंपनी ने लोगों में अपना विश्वास बनाए रखने के लिए कई जगह पर मोटिवेशनल सेमिनार आयोजित करवाई। इसमें लोगों को कंपनी में निवेश के नाम पर झांसे में लिया। इतना ही नहीं सीकर, झुंझुं, जयपुर और अजमेर सहित कई जगहों पर अपने ऑफिस भी खोले। ज्यादा से ज्यादा लोगों को झांसे में लेने के लिए कई जिलों में एजेंटों की भी टीम तैयार की। नेक्सा एवरटोन कंपनी में निवेश के नाम पर ठगी के तीन प्रकरण दर्ज हुए हैं। दो मामले करवड थाने में हैं। जबकि तीसरा मामला एयरपोर्ट थाने में दर्ज हो रहा है।

आरोपी को 10 वर्ष का कारावास

जोधपुर, (कास)। जोधपुर महानगर पोक्सो कोर्ट ने आज एक बच्ची से टुकुर्कम के आरोपी को दस वर्ष के कठोर कारावास की सजा सुनाई। पोक्सो कोर्ट, जोधपुर महानगर के विशिष्ट लोक अभियोजक शिव प्रकाश भाटी ने बताया कि न्यायाधीश डॉ. सूर्यप्रकाश पाटीक विशेष न्यायालय पोक्सो कोर्ट जोधपुर महानगर ने आरोपी रविन्द्र सिंह उर्फ कालू सिंह निवासी गांव कैलावा खेडापा, हाल-कुडी भगतसनी हाडसिंग बोर्ड जोधपुर को टुकुर्कम के मामले में 10 वर्ष के कठोर कारावास और 10 हजार रूपये के जुर्माने से दण्डित किया गया। अदम अदायगी जुर्माना अभियुक्त को 3 माह का कठोर कारावास की सजा अतिरिक्त भुगतने का आदेश दिया। पुलिस थाना कुडी भगतसनी, हाडसिंग बोर्ड जोधपुर द्वारा पचा बयान के आधार पर मुकदमा दर्ज किया गया।पचा बयान में लड़क्री के द्वारा बताया गया कि मेरे घर के सामने रहने वाले आरोपी कालू सिंह ने मेरे साथ टुकुर्कम किया। आरोपी ने मुझे डराया कि किसी को बताया तो तुझे जान से मार दूंगा। उक्त बयान पर पुलिस थाना कुडी भगतसनी हाडसिंग बोर्ड ने मुकदमा दर्ज कर अनुसंधान शुरू किया। अनुसंधानके बाद आरोपी रविन्द्र सिंह उर्फ कालू सिंह के निरुद्ध यौन अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012 के तहत आरोप पत्र न्यायालय में पेश किया गया।अभियोजन पक्ष की ओर से शिवप्रकाश भाटी विशिष्ट लोक अभियोजक ने न्यायालय में 21 गवाहों व 26 दस्तावेज साक्ष्य के रूप में पेश किए और बहस कर बताया कि पीड़िता नाबालिका है जिसके साथ आरोपी द्वारा टुकुर्कम का गम्भीर अपराध कारित किया है। जिसे कठोर से कठोर दण्ड से दण्डित किया जावे।न्यायालय ने दोनों पक्षों की बहस सुनने के पश्चात् मुल्जिम रविन्द्र सिंह उर्फ कालू सिंह को अपराध अन्तर्गत धारा 450 भारतीय दण्ड संहिता में 5 वर्ष का कठोर कारावास और 5 हजार रूपये के जुमाने से दण्डित किया। अदम अदायगी जुर्माना अभियुक्त को 2 माह का कठोर कारावास पृथक से भुगतने का आदेश दिया एवं धारा 376 (2) (आई) भारतीय एण्ड संहिता में 10 वर्ष का कठोर कारावास और 10 हजार रूपये के जुमाने से दण्डित किया। अदम अदायगी जुर्माना 3 माह का कठोर कारावास पृथक से भुगतने का आदेश पारित किया।

होली स्नेह मिलन समारोह 26 को

जोधपुर, (कास)। शेखावाटी समाज संस्थान का होली स्नेह मिलन समारोह 26 फरवरी को। शेखावाटी समाज संस्थान जोधपुर के प्रबक्ता सुनील त्रिवेदी ने बताया की सनियुक्त-कार्यकारिणी-की बैठक शनिवार को उमेद क्लब जोधपुर में आयोजित कर उपस्थित सभी-पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने विचार विमर्श पश्चात सदस्यसमित से विभिन्न प्रस्ताव पारित किए जैसे- होली स्नेह मिलन समारोह 26 फरवरी को आयोजित किए जाने का- निर्णय लिया। समाज के लिए संसाधन जुटाने-संबंधी योजना एवं सदस्यों की संख्या को बढ़ाने संबंधी प्रस्ताव-लिए गए। बैठक- की अध्यक्षता संस्थान के अध्यक्ष गंगेंद्र-शेखावत-एवं-संचालन सचिव महेंद्र सिंह गोदारा- एडवोकेट ने किया। बैठक में-ईजीनियर रामनिवास चौधरी, एडवोकेट विकास बिजारणिया-मनरूप स्वामी-लक्ष्मण ढाका-ताराचंद आर्य, भवानी प्रताप सिंह शेखावत, धर्मपाल सिंह शेखावत- हनुमान सिंह झाझरिया सहित- संस्थान की नई कार्यकारिणी के सभी सदस्य उपस्थित रहे। बैठक में संस्थान के अध्यक्ष गंगेंद्र शेखावत को समता आंदोलन का प्रदेशाध्यक्ष बनने पर सभी सदस्यों द्वारा बधाई दी गई।

छज्जा गिरने से श्रमिक की मौत

जोधपुर, (कास)।एनआरआई रोड आशापूर्णा में एक निर्माणधीन भवन का छज्जा गिरने से श्रमिक मौत हो गई। विवेक विहार पुलिस ने मंग दर्ज किया है। विवेक विहार पुलिस ने बताया कि कुशी नगर, पडरीना निवासी कैफ मोहम्मद ने रिपोर्ट दर्ज कराई है इसमें बताया गया है। कि एनआरआई रोड, आशापूर्णा योजना पाल में निर्माण कार्य चल रहा है।

छात्र का स्वागत

रेवदर, (निर्स)। समीपवर्ती देरोल गाँव में स्थित स्वामी विवेकानन्द राजकीय मॉडल स्कूल ब्लॉक विदर में अध्यनरत कक्षा 11वीं गणित वर्ग के छात्र रीनक जोशी का एनटीए द्वारा आयोजित परीक्षा में अर्हता प्राप्त करने पर पीएम यशस्वी छात्रवृत्ति

योजना के अन्तर्गत छात्रवृत्ति एक लाख पच्चीस हजार रूपये के लिए चयन होने पर विद्यालय के संस्थाप्रधान संजीव कुमार अग्रवाल के छात्र रीनक जोशी का एनटीए द्वारा आयोजित परीक्षा में अर्हता प्राप्त करने पर पीएम यशस्वी छात्रवृत्ति

आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड

(पूर्व में कैपिटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड से सम्मिलित)
CIN : L65110TN2014PLC097792
पंजीकृत कार्यालय - केआरएम टॉवर, 8वीं मंजिल, हैरिंगटन रोड, चेटपेट, चेन्नई-600031
फोन- +91 44 4564 4000 | फैक्स- +91 44 4564 4022

सार्वजनिक सूचना

स्वर्ण की नीलामी सह आमंत्रण सूचना

निम्नलिखित कर्ज लेनदारों को आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड से उनके द्वारा स्वर्ण आभूषणों के बचले सौ गीरी अणु प्रविष्टि में बकाया राशि का भुगतान करने के नोटिस जारी किये गये हैं। क्योंकि कर्ज लेनदार जो इस सूचना के तहत बकाया का भुगतान नहीं कर पाये हैं, हम 14.02.2023 को उनके बचले स्वर्ण आभूषणों की नीलामी करने के लिये विचार है। यदि इस नीलामी से कोई अतिरिक्त राशि प्राप्त होती है, तो वह संबंधित कर्ज लेनदार को लौटा दी जायेगी तथा यदि नीलामी से प्राप्त के बाद कमी रही, तो बाकी राशि कर्ज लेनदार से उपयुक्त कानूनी प्रक्रिया के माध्यम से वसूली जायेगी। आईडीएफसी फर्स्ट बैंक के पास निम्न खातों की, बिना पूर्व सूचना के, नीलामी से हटाने का अधिकार है। साथ ही आईडीएफसी बैंक, बिना पूर्व सूचना के, नीलामी की तिथि में परिवर्तन करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

अणु खाता संख्या	साहक का नाम	शाखा का नाम
49689834	ऊँट कन्न	नन्दरी गामिण

नीलामी 14 फरवरी 2023 को दिन में 12.00 बजे से दोपहर 3.00 तक <http://e.gold.auctiontiger.net> के द्वारा आन लाइन आयोजित की जायेगी। इस प्रकाशन के द्वारा संबंधित कर्ज लेनदारों को एल्टर द्वारा अंतिम नोटिस सूचना संबंधित राशि को सभी ब्याज तथा चार्जज के साथ, नीलामी, विचार से पहले उन्मा करने का आश्चर्य अवसर दिया जा रहा है, यदि वे ऐसा करने में विफल रहेंगे, तो आभूषण नीलाम किये जायेंगे। कृपया ध्यान दें, आई. नीलामी, सचय से पहले उन्मा करने, पूरी नहीं हो पाती है तो, बैंक बंधक रखे स्वर्ण आभूषणों को इन्ही नियमों व शर्तों पर, अगले 7 दिन में, पुनः नीलामी करेगा। यदि ग्राहक की मृत्यु हो चुकी हो, तो नीलामी संबंधित सभी बचले कानूनी उत्तराधिकारी पर लागू होगी।
दिनांक- 05.02.2023, स्थान - जोधपुर



IDFC FIRST Bank

पंजीकृत कार्यालय - केआरएम टॉवर, 8वीं मंजिल, हैरिंगटन रोड, चेटपेट, चेन्नई-600031
फोन- +91 44 4564 4000 | फैक्स- +91 44 4564 4022

सार्वजनिक सूचना

स्वर्ण की नीलामी सह आमंत्रण सूचना

निम्नलिखित कर्ज लेनदारों को आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड से उनके द्वारा स्वर्ण आभूषणों के बचले सौ गीरी अणु प्रविष्टि में बकाया राशि का भुगतान करने के नोटिस जारी किये गये हैं। क्योंकि कर्ज लेनदार जो इस सूचना के तहत बकाया का भुगतान नहीं कर पाये हैं, हम 14.02.2023 को उनके बचले स्वर्ण आभूषणों की नीलामी करने के लिये विचार है। यदि इस नीलामी से कोई अतिरिक्त राशि प्राप्त होती है, तो वह संबंधित कर्ज लेनदार को लौटा दी जायेगी तथा यदि नीलामी से प्राप्त के बाद कमी रही, तो बाकी राशि कर्ज लेनदार से उपयुक्त कानूनी प्रक्रिया के माध्यम से वसूली जायेगी। आईडीएफसी फर्स्ट बैंक के पास निम्न खातों की, बिना पूर्व सूचना के, नीलामी से हटाने का अधिकार है। साथ ही आईडीएफसी बैंक, बिना पूर्व सूचना के, नीलामी की तिथि में परिवर्तन करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

अणु खाता संख्या	साहक का नाम	शाखा का नाम
49689834	ऊँट कन्न	नन्दरी गामिण

नीलामी 14 फरवरी 2023 को दिन में 12.00 बजे से दोपहर 3.00 तक <http://e.gold.auctiontiger.net> के द्वारा आन लाइन आयोजित की जायेगी। इस प्रकाशन के द्वारा संबंधित कर्ज लेनदारों को एल्टर द्वारा अंतिम नोटिस सूचना संबंधित राशि को सभी ब्याज तथा चार्जज के साथ, नीलामी, विचार से पहले उन्मा करने का आश्चर्य अवसर दिया जा रहा है, यदि वे ऐसा करने में विफल रहेंगे, तो आभूषण नीलाम किये जायेंगे। कृपया ध्यान दें, आई. नीलामी, सचय से पहले उन्मा करने, पूरी नहीं हो पाती है तो, बैंक बंधक रखे स्वर्ण आभूषणों को इन्ही नियमों व शर्तों पर, अगले 7 दिन में, पुनः नीलामी करेगा। यदि ग्राहक की मृत्यु हो चुकी हो, तो नीलामी संबंधित सभी बचले कानूनी उत्तराधिकारी पर लागू होगी।
दिनांक- 05.02.2023, स्थान - जोधपुर